
 
 

BÜhnenanweisung  

1. BÜhne  

• BÜhnenbreite: 8m (min. 6m)  

• BÜhnentiefe: 4m (min. 3m)  

• BÜhnenhÖhe: 0,5m (min. 0,3m)  

Die gerÄumte und gesÄuberte BÜhne ist waagerecht 

aufzustellen, bei Freiluftveranstaltungen zur GÄnze 

wasserdicht zu Überdachen und auf drei Seiten wind- und 

wasserdicht zu schließen. Bei Open Air Veranstaltungen im 

Winter ist die BÜhne mittels Heizkanonen ausreichend (mind. 

+5 Grad Celsius) zu beheizen.  

 
2. StromanschlÜsse  

• Ein Stromkreis 400 V, 16A CEE Steckdose (7kw) mit Nulleiter  

DER StromanschlUss mUß unmittelbar auf der BÜhne sein. 

Wir weisen ausdrÜcklich darauf hin, dass es keine 

Abweichung zur jeweiligen Nennspannung geben darf. 

Außerdem dürfen an die von der Band verwendeten 

Stromkreise keine störenden E-Geräte (insbesondere 

Eiskästen, Kühltruhen, Grillgeräte, etc.) angeschlossen 

sein. Der genaue Standort des Sicherungskastens muss den 

Technikern der Band bei Eintreffen mitgeteilt werden und 

frei zugÄnglich sein (SchlÜssel).  

 

 

 


